

परीक्षा देने जा रहे एक युवक की मौत, दो घायल

बंशीधर न्यूज

कांडी : मैट्रिक की परीक्षा देने जा रहे एक परीक्षार्थी की सड़क दुर्घटना में मौत हो गई। जबकि दो परीक्षार्थी गंभीर रूप से घायल हो गये। घटना थाना क्षेत्र अंतर्गत खरसोता-पतीला मुख्य मार्ग पर सोनपुरवा एनआरबी ईंट भट्टा के करीब हुई है। जानकारी के अनुसार सेतो गांव से एक ही बाईक पर तीनों छात्र परीक्षा देने जा रहे थे। उसी दौरान बाईक अनियंत्रित होकर दुर्घटनाग्रस्त हो

गई। लोगों ने बताया कि बाईक की गति तेज होने से दुर्घटना घटी है। दुर्घटना की जानकारी मिलते ही ग्रामीण एवं परिजन घटनास्थल पर पहुंचे और सभी घायलों को मझिआंव रेफरल अस्पताल लाया। जहां पर उपस्थित डॉ विशाल कुमार मिश्रा ने सुल्तान अंसारी को मृत घोषित कर दिया। जबकि घायल जयकुमार एवं लव कुमार को प्राथमिक उपचार के बाद बेहतर इलाज के लिये गढ़वा सदर अस्पताल रेफर कर दिया। डॉ विशाल ने बताया कि सतबहिनी

के समीप हुई बाईक दुर्घटना में खादिम अंसारी के 18 वर्षीय पुत्र सुल्तान अंसारी की मौत अस्पताल पहुंचने से पहले ही हो चुकी थी। जबकि बबलू बैठा के 17 वर्षीय पुत्र जयकुमार एवं वाल्मीकि बैठा के 18 वर्षीय पुत्र लव कुमार दोनों घायल हैं। तीनों युवक कांडी थाना क्षेत्र के सेतो गांव के निवासी हैं। मृतक को पोस्टमार्टम नहीं कराने को लेकर पिता सद्दाम अंसारी एवं अन्य परिजनों ने लिखित आवेदन दिया और उसके बाद शव को अपने घर लेकर

चले गये। तीनों युवक गरदहा हाईस्कूल प्लस टू के मैट्रिक के छात्र बताये गये। इस संबंध में थाना प्रभारी अविनाश राज ने बताया कि एसआई अरविंद सिंह एवं एएसआई वीरेंद्र पासवान को दलबल के साथ भेजा गया है। मृतक के परिजनों द्वारा शव अपने घर सेतो ले लाया गया था। जिसके बाद शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिये गढ़वा सदर अस्पताल भेज दिया गया है। दुर्घटना की जांच की जा रही है।



न्यूज अपडेट्स

बीडीओ की पहल से रूकी नाबालिग की शादी

छतरपुर : छतरपुर में बीडीओ की पहल से एक नाबालिग की शादी को रोका गया और उसका रेस्क्यू कर सखी वन स्टॉप सेंटर में देखभाल के लिये भेजा गया। जानकारी के अनुसार थाना क्षेत्र में एक बाल विवाह का मामला चल रहा था। इसकी भनक जब छतरपुर बीडीओ आशीष कुमार साहू को लगी तो वे सीडीपीओ शीला कुमारी एवं महिला थाना प्रभारी मुन्नी कुमारी के साथ स्थल पर पहुंचे और नाबालिक लड़की को अपने साथ लेकर कुछ दिनों के लिये मेदिनीनगर में सखी वन स्टॉप सेंटर में भेज दिया है। इस संबंध में बीडीओ ने बताया कि प्रखंड क्षेत्र में कहीं भी बाल विवाह करते पकड़े जाने पर अभिभावक के साथ-साथ विवाह में शामिल लोगों के खिलाफ कार्रवाई की जायेगी। उन्होंने कहा कि प्रखंड का कोई भी अभिभावक अपनी लड़की की शादी कानूनी रूप से बालिग होने पर ही करे और बाल विवाह से बचे। लड़कियों की शादी 18 वर्ष एवं लड़कों की शादी 21 वर्ष पर ही करनी चाहिये। उन्होंने लोगों से अपील करते हुये कहा कि प्रखंड क्षेत्र में कहीं भी बाल विवाह की खबर प्राप्त होती है तो इसकी सूचना प्रखंड कार्यालय को दें। सूचना देने वाले का नाम गोपनीय रखा जायेगा।

ट्रेन के आगे कूदकर युवक ने की आत्महत्या

मेदिनीनगर : शहर थाना क्षेत्र के सुदना रेलवे ट्रैक पर आज उस समय अफरा-तफरी मच गयी जब एक व्यक्ति अचानक ट्रेन के आगे कूद गया और देखते-देखते उसकी मौत हो गयी। स्थानीय लोगों ने इस घटना की सूचना तत्काल पुलिस को दी, जिसके बाद मौके पर पहुंची पुलिस ने जांच-पड़ताल शुरू कर दी। प्रत्यक्षदर्शियों के अनुसार उस व्यक्ति ने ट्रेन को आते देख अचानक छलांग लगा दी। समाचार लिखे जाने तक उसकी पहचान नहीं हो पाई है। पुलिस परिजनों का पता लगाने में जुटी हुई है।

अपराध पुलिस ने चोरी कांड का किया खुलासा, दो गिरफ्तार

6000 रुपये नगद समेत चोरी गये सामान बरामद

बंशीधर न्यूज

श्री बंशीधर नगर : श्री बंशीधर नगर अनुमंडल की पुलिस ने गतदिनों नगर ऊंटारी थाना क्षेत्र के कोर्ट परिसर के पास स्थित दो दुकानों का ताला तोड़कर चोरी करने एवं धुरकी थाना क्षेत्र के सेंट्रल बैंक ऑफ इंडिया के सगमा शाखा में वेंटिलेटर तोड़कर चोरी का प्रयास किये जाने संबंधी मामले का खुलासा कर लिया है। पुलिस ने दोनों मामले में सल्लिपत दो चोरों के साथ चोरी गये सामानों को बरामद कर लिया है। यह जानकारी एसडीपीओ सत्येंद्र नारायण सिंह ने दी। वे शुक्रवार को नगर ऊंटारी थाना में पत्रकारों से बातचीत कर रहे थे। उन्होंने बताया कि गत 3 मार्च को नगर ऊंटारी थाना क्षेत्र के कोर्ट परिसर के पास स्थित दो दुकानों का ताला तोड़कर अज्ञात चोरों के द्वारा प्रिंटर,



इनवर्टर, लेमिनेशन मशीन समेत 6 हजार रुपये नगद की चोरी कर ली थी। साथ ही उसी रात में धुरकी थाना क्षेत्र के सगमा में स्थित सेंट्रल बैंक ऑफ इंडिया की शाखा में भी अज्ञात चोरों द्वारा चोरी की नीयत से बैंक का वेंटिलेटर तोड़कर बैंक में घुस गये थे जिसका मामला दोनों थाना में दर्ज कराया गया था। एसडीपीओ श्री सिंह ने बताया कि एसपी साहब के निर्देश पर हमारे नेतृत्व में एक टीम का गठन किया गया था। जिसमें

मशीन, एक कीबोर्ड, एक माउस, घटना में प्रयुक्त मास्क के रूप में इस्तेमाल किये गये दुपट्टा, पहने हुये कपड़ा, जूता, घड़ी, ताला तोड़ने में इस्तेमाल किया गया लोहे का रॉड, तीन मोबाइल फोन एवं 6 हजार रुपये नगद बरामद किया गया। साथ ही उन्होंने बताया कि घटना में शामिल एक अन्य अपराधकर्मी की गिरफ्तारी के लिये छापेमारी की जा रही है। जल्द ही उक्त अपराधी को भी गिरफ्तार कर लिया जायेगा। उन्होंने बताया कि दोनों अपराधकर्मियों को न्यायिक हिरासत में भेज दिया गया है। प्रेसवार्ता में नगर ऊंटारी के थाना प्रभारी आदित्य कुमार नायक धुरकी के थाना प्रभारी उपेंद्र कुमार नगर ऊंटारी के पुरानी रंजन कुमार साह, धुरकी के पुअनि बिक्कू कुमार, नगर ऊंटारी थाना के मुंशी कौशल दूबे आदि मौजूद थे।

मुस्लिम धर्मावलंबियों ने अता की रमजान के पहले जुम्मे की नमाज

बंशीधर न्यूज

श्री बंशीधर नगर : मुस्लिम धर्मावलंबियों का पवित्र माह-ए-रमजान के पहला जुम्मे की नमाज शुक्रवार को अनुमंडल मुख्यालय सहित आसपास के ग्रामीण मस्जिदों में जुम्मे की नमाज अकीदत के साथ अता किया गया। पारंपरिक लिबास में मुस्लिम धर्मावलंबियों ने अल्लाह की शान में सजदा किया। नगर ऊंटारी, चेचरिया, बरडीहा, नरही, कधवन,



कुशडण्ड, कोइन्दी, हुलहुला, सोनवर्षा सहित अन्य मस्जिदों में रोजेदारों ने जुम्मे की नमाज अता किया। नमाज अता करते

ने नमाज अता कराया। इस दौरान उन्होंने पवित्र रमजान महत्व पर विस्तार से प्रकाश डाला। उन्होंने कहा कि पवित्र माह ए रमजान के पालन करने से न केवल शांति मिलती है बल्कि अल्लाह की रहमत भी बरसती है। मौके पर सदर तौहिद खान, सरपरस्त शमीम खान, तस्लीम खान सीनियर, आमिन खान, शोएब आलम, तौकीर आलम, फुलटुन खान सहित अन्य लोग मौजूद थे।

दर्जनों ग्रामीण का स्वास्थ्य जांच कर निःशुल्क दवा दी गयी आयुष्मान आरोग्य मंदिर में जन औषधि दिवस मनाया गया

बलराम शर्मा

मेराल : लातदाग आयुष्मान आरोग्य मंदिर में शुक्रवार को जन औषधि दिवस कार्यक्रम का आयोजन कर दर्जनों ग्रामीण का स्वास्थ्य जांच के बाद निःशुल्क दवा दिया गया। कार्यक्रम का उद्घाटन आरोग्य भारती के प्रांतीय आरोग्य मित्र प्रशिक्षण प्रमुख मनोरंजन कुमार सिंह एवं डॉ कुमार शशांक ने संयुक्त रूप से फीता काटकर किया। इस अवसर पर प्रशिक्षण प्रमुख मनोरंजन कुमार सिंह ने कहा कि इस तरह के कैंप का आयोजन का मुख्य उद्देश्य



ग्रामीणों को स्वास्थ्य के प्रति जागरूक करना तथा जांच कर मरीजों को निःशुल्क दवा उपलब्ध कराना है। डॉ कुमार शशांक ने कहा कि इस तरह का कैंप का आयोजन कर जन-जन तक सरकार द्वारा स्वास्थ्य के क्षेत्र में चलाई जा रही कार्यक्रमों की जानकारी तथा सस्ते दामों पर मरीजों को दवा उपलब्ध कराना इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य है। महीने की हर 21 तारीख को आयुष्मान आरोग्य शिविर का आयोजन कर लोगों का स्वास्थ्य जांच कर मुफ्त में दवा दिया जाता है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री के स्वास्थ्य भारत के सपने को साकार करने के लिये इस तरह के कैंप का आयोजन कर गंभीर बीमारी का भी सैपल जांच कर

जांच रिपोर्ट आने के बाद उनकी दवा शुरू किया जाता है। शिविर में टीवी मरीज शुगर, हार्ट, बीपी, गर्भवती महिलाएं आदि बीमारी के मरीजों का जांच किया गया। उपस्थित लोगों ने बताया कि गांव में स्वास्थ्य केंद्र होने से काफी सहूलियत है। शिविर में एएनएम रश्मि रंजन, मुखिया बेबी देवी, उप मुखिया, स्वास्थ्य सहिया पूनम देवी, संध्या देवी, कविता देवी, अमरावती देवी, सुनीता देवी, संगीता देवी, संजू देवी, प्रिंस कुमार, रोशन कुमार ने महत्वपूर्ण भूमिका निभायी।

किसान मेला सह प्रदर्शनी का आयोजन



बंशीधर न्यूज

भंडरिया : पंचायत भवन प्रांगण में शुक्रवार को प्रखंड स्तरीय किसान मेला सह प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। इस मेला में विभिन्न गांव के किसान अपना उत्पाद लेकर स्टॉल में पहुंचे थे। प्रदर्शनी में शामिल पदाधिकारी ने स्टॉल में लगे किसानों की उत्पाद का

निरीक्षण किया। जिसके बाद चयनित किसानों को पुरस्कृत किया गया। मौके पर परियोजना निदेशक आत्मा योगेन्द्र सिंह ने कहा कि किसान अच्छे बीज लगाकर अपना उत्पादन बढ़ाने का काम करें। अच्छा उर्वरक का इस्तेमाल करें। उन्होंने कहा कि अच्छी किस्म के बीज लगाने से उनका उपज बढ़ेगी। किसानों को इससे संबंधित प्रशिक्षण समय समय पर दी जायेगी। ताकि अपने उत्पाद को बढ़ा सके। मौके पर एटीएम शशिकांत शर्मा, पंकज दुबे, जगन्नाथ राम, प्रखंड कृषि पदाधिकारी मोजेश किम्पेटो, विधायक प्रतिनिधि बिरझु सिंह, सांसद प्रतिनिधि रूप निरंजन सिन्हा सहित काफी संख्या में लोग उपस्थित थे।

